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Aşağıdaki sorulamnm Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğlu tarafından yazılı olarak

yamtlaması hususunda gereğini arz ederim. ^

Serkan SARI

Balıkesir Milletvekili

Patoloji bir bilim dalıdır. Laboratuvar ortamındaki bulgular üzerinden araştırmalar yapan

patoloji teknikerleri sağlık sektöründe önemli bir meslek dalıdır. Patoloji teknikerliği alanında

öğrenim görüp mesleğe başlamak üzere olanalar ile bu alanda çalışanların bir çok sorunu
bulunmaktadır.

1- Patoloji bölümüne gelen biyopsi sayısı ile kıyaslandığında birçok merkezde yeterli

sayıda personel bulunmadığından hareketle; bu durum mevcut çalışan personelin iş

yükünü artırmakta, hata yapmalarına zemin hazırlamakta, yaptıkları işin niteliğini

düşürmekte, iş kazalarının sıklığını artırmakta, bölüm içindeki takım ruhunu ve iş

barışım bozmakta, meslek hastahklanna yol açmaktadır. Bakanlık olarak,

Bakanlığımza bağlı hastane ve merkezlerde patoloji teknikeri kadrolarına alım yapacak
mısımz?

2- Pek çok patoloji laboratuvarmda patoloji teknikeri yerine hemşire, ebe, laborant,

biyolog hatta hizmet alımı ile hastane ve merkezlerde şirket çalışanı olan patoloji dışı

branşlardan kişiler çahştmlmaktadır. Ayrıca patolojide çalışan sekreterlerin de tıbbi

sekreterlik mezunu kişilerden seçilmediği görülmektedir. Bakanhğımzı bu sorunun

önüne geçmek için hangi çalışmaları hayata geçirecektir? Yapılan işin ciddiyetine

binaen gerekli önlemleri alacak mısımz?

3- Kamu hastanelerine, patoloji teknikeri istihdamı ihtiyacın çok altmda yapılmaktadır ve

patoloji teknikerliği yüksek okullarmdan çok sayıda mezun verilmesine rağmen

mezunlar iş bulamamaktadır. Bu sorunun temelden çözülmesi için gereken ciddiyette

hangi çalışmaları yapmaktasınız?

4- Patoloji laboratuvarları birçok kanserojen kimyasalm kullamidığı bir alan olduğu

bilinmesine rağmen neden riskli birim statüsüne (radyoloji, acil tıp gibi)
alınmamaktadır?

5- Patoloji teknikerliği mesleğinin mevcut isimlendirmesinden başlamak üzere pek çok

sayılan işin ve görevin güncel patoloji pratiğinin gerekleri açısından revize edilmesi

gerektiğinden hareketle bu görevlerin net kıstaslar ışığında tanımlaıırnasim_ sağlayacak
mevzuat düzenlemeleri yapacak mısmız? |
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